2002. februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
M-1 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap: Diékigazolvany szdma:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probdlkozast, mellékszamitast a fel-
adatlapon végezz! Zsebszamologép nem haszndlhato.

A feladatok megoldasara osszesen 45 perced van. Ha jol gazdalkodsz az idovel, tobb feladatot tudsz
megoldani. J6 munkat kivanunk!

1.| Négy testvér, Sara, Kata, Anna és Luca mérleghintan hintazik. El6szor igy all a hinta: Z
Sara c
d
Kata, Luca
Utéana Luca helyett Anna iil fel Kata mellé, és ekkor igy all a hinta:
Kata, Anna
Sara
Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!
Bl_ztosan Lehet, hogy 198z, | | hetetlen
igaz de nem biztos
a) | Sara ugyanolyan nehéz, mint Kata.
b) | Anna kénnyebb, mint Luca.
c) | Luca ugyanolyan nehéz, mint Kata.
d) | Kata nehezebb, mint Sara.
2.| Akos egy futoversenyen, amikor célba ért, megéllapitotta, hogy a versenyz6k egynegyede Z
elézte meg, €s a versenyzok fele mogotte érkezett célba. .
a) Akos egyediil a résztvevok osszlétszamanak hanyad része? ..........coovvvvvevernensen.
b) Hanyan vettek részt a versenyben 0SSzesen? .........cccecveeeveveernvens
¢) Hanyadik helyezett lett AKOS? ..........oooevrveeuereanen.
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Kéazmér, Kende, Kolos és Kornél sakkversenyen vettek részt. frd fel az A, B, C és D betiik Z
mellé, hogy ki kicsoda, és ki hanyadik helyen végzett a versenyen! .
Az eredményeikrodl a kovetkez6 igaz kijelentéseket tették a versenyzok (senki sem emlitette d
a sajat keresztnevét): ?
9
h
Kazmér ¢s Kende Kende jobb helyezést ért el,
mindketten eziistérmesek. mint én.
Nem én lettem az elso, de
Kéazmér nem el6zott meg.
= < Z\\/,l%‘
Cl
......... helyezett
Folytasd a sorozatokat még egy-egy taggal! Ird le réviden a sorozatképzés szabalyat is! Z
c
A) 1 3 9 27 8l . d
e
SZADALY: .o f
Hanyadik tag lesz a legkdzelebb a 2002-hoz? ............
B) 6050 5600 5150 4700 4250 ..........
SZADALY: .o
Hanyadik tag lesz a legkdzelebb a 2002-h6z? ............
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Azonos méretii négyzetlapocskakbol ragasztottuk Ossze az alabbi alakzatokat. ird alajuk, Z
hogy legaldbb hany darab lapocskat kell még hozzaragasztani az egyes alakzatokhoz, hogy
négyzet legyen beldliik! Z
Q) ceeeee D) o
(o) PR o) IR
Egy kocka harom lapatlojat berajzoltuk az abra szerint. Karikazd be az alatta levd abrak ko- Z
zll azoknak a bettijelét, amelyek lehetnek ennek a kockénak a testhaldi! Huzd at azoknak a
betiijelét, amelyek nem lehetnek ennek a kockénak a testhaloi! Z
e

d) e)
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A fels6 abra egy drotbol Osszehegesztett keretet abrazol. Ha az asztalra helyeznénk, minden
része ¢rintkezne az asztal lapjaval. Egyszer a keret egy teherauto kereke alé kertilt és 6ssze-
vissza hajlott. Egyes részein megnyult, de szerencsére a hegesztési pontok kibirtak a nagy
igénybevételt.

Karikazd be az als6 abrak koziil azoknak a betlijelét, amelyek lehetnek, és huzd at azokét,
amelyek nem lehetnek az autd kereke alol kivett keret rajzai!

& o o

a) b) c) d)

o0 ||

Egy tarsasjatékban egyszerre két egyforma dobokockaval kell dobni. A jatékos akkor 1éphet
tovabb, ha a dobott értekek Osszege paratlan.

Sorold fel azokat az 6sszegeket, amelyek esetén tovabbléphet a jatékos! Keresd meg az 6sz-
szes olyan dobdspart, amely az adott 6sszegeket eredményezi! (Nem szamit, hogy az egyes
szamokat melyik kockaval dobjuk.)

PlL.: 5 lesz az Osszeg, ha 1 és 4, vagy 2 ¢s 3 a dobés.




